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Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у соціалізації 

особистості в суспільстві. Підготовка фахівців з фізичної культури і спорту має 

відповідати актуальним потребам і запитам соціуму. Формування 

конкурентоспроможних фахівців з фізичної культури і спорту відбувається як у 

процесі навчання в закладах вищої освіти, так і в ході їх професійного 

зростання. 

Сучасна освіта має динамічний характер і враховує виклики сьогодення, 

адаптуючись до змін в економіці, політиці та культурі. Фахівець з фізичної 

культури і спорту визначає місце і роль фізичної культури та спорту в 

життєдіяльності кожної людини. Освітній процес у закладах вищої освіти 

передбачає поєднання теоретичних знань і практичного досвіду, що забезпечує 

ефективне використання інноваційних підходів, методів і засобів навчання. 

Київське міське відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та 

спорту Міністерства освіти і науки України тісно співпрацює з Університетом 

Грінченка: активно долучається до проведення наукових та науково-

методичних заходів (конференцій, семінарів, вебінарів, засідань кафедри щодо 

оновлення освітніх програм Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту 

Університету Грінченка), до роботи атестаційних комісій в якості 

представників від роботодавців, надає базу для проходження практики для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти Університету 

Грінченка. Також здобувачі Університету Грінченка беруть активну участь у 



змаганнях з різних видів спорту серед студентської молоді міста Києва, які 

проводяться під егідою Київського міського відділення (філії) Комітету з 

фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України. 

Вважаємо, що практична підготовка магістрів більш доцільною буде у 2-3 

семестрах після вивчення фахових дисциплін «Актуальні проблеми спорту 

вищих досягнень», «Менеджмент і маркетинг у сфері фізичної культури і 

спорту», «Сучасні системи підготовки спортсменів», тому пропонуємо внести 

зміни у графік проходження виробничої практики для магістрів з фізичної 

культури і спорту (а саме, перенести виробничу практику з 1-2 семестрів на 2-3 

семестри навчання). Під час проходження практики для майбутніх фахівців-

магістрів з фізичної культури і спорту важливим є отримання управлінських 

навичок, тому доцільно під час проходження практики вивчати моделі 

управління в різних фізкультурно-спортивних організаціях. 

 Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність та спортивна 

підготовка» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, 

сучасною, містить достатню кількість годин для практичної підготовки та 

може бути рекомендована для використання в освітньому процесі при 

підготовці магістрів з фізичної культури і спорту за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт. 
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